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COoNCEIUAL ... —————— g MASTER

Sabendo que no grafico temos a largura da folha, deve-se dividir a largura total do
caixilho pelo numero de folhas. Como no exemplo temos uma janela de correr de 2 folhas
com 1200 mm de largura total, entdo uma folha tem 600 mm de largura.

Colocando esses dados no grafico, temos:
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm)
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Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) J
=k
Flecha admissivel = H / 175 f
L
MHO093
MHO093 MHO093

Area =120 mm? | Area =120 mm?

Jx=9933 mm* | Jx=9933 mm*

Wx = 728 mm® Wx = 728 mm®
Jx total = 19866 mm *

O gréfico apresenta o desempenho esperado da Linha Master. Considera-se que os montantes
das folhas sdo uma viga biapoiada e que as curvas representam as pressodes de Ensaio e de
Seguranga simultaneamente, sendo que o dado de entrada no grafico sera o valor de Presséo
de Ensaio que consta da quarta coluna da tabela da norma.

*Nota: Resultados da leitura do grafico, verificar pagina seguinte.
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Limites por esforgos de USO........cccuiiiiiinii i g MASTER

Folha de Correr (Janela): <\
Liga 6060-T5 TTT— \Y
2%
H
\\
I
MH092 MHO10 MHO010 MHO055 MHO055
- E ﬂ ﬂ Z z Z z Z
j
Vidro 4 mm 4 mm 6 mm 4 mm 6 mm
H maximo
(Medida de folha) 1050 1200 1300 1200 1300
Folha de correr com travessa (Porta): \\>
NI
Liga 6060-T5 y
T/
H
\\ A Z
MH032 MHO076 MHO056 MHO063
h :i
Vidro 6 mm 6 mm 6 mm 6 mm
H maximo 2050 2300 2050 2300

(Medida de folha)
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
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Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =1
Presséo de ensaio (Pa) MH191
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Ix = 10742 mm* Ix = 8903 mmt*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 762 mm® Wx = 604 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 19645 mm *

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =1
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Jx = 9933 Jx = 9933 mnt*

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 728 mm® Wx = 728 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 19866 mm *




Diagramas de dimensoées

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H /175
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= MASTER
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MH148

MH148

MH148 MH148
Area =153 mm? | Area = 153 mn?
Jx =26005 mm* | Jx = 26005 mm*

Wx = 966 mm® Wx = 966 mm®
Jx total = 52010 mm *

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Area =149 mm? | Area = 147 mn?
Jx=14130 mm* | Jx = 11645 mm*
Wx = 925 mm® Wx = 867 mm®

Jx total = 25775 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
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Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) %= 11645 mm? | Jx = 48414 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 867 mm® Wx = 2033 mm?

Flecha admissivel = H /175 Jx total = 60059 mm *

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
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Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1004 mm® | Wx = 990 mm®

Flecha admissivel =H /175

Jx total = 28344 mm *




Diagramas de dimenso0es.........ccccovrrimmriiiiimesisnn s

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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r— - T TT T T T T T T

1300

1200

1100

1000

©
o
[S]

H- Altura total max. (mm)
@
8

| |

R ) R

| | | | | | | | | |

600 I I I I I I I I I ]
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

~
o
S
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Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H /175
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= MASTER
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MH083
MH083 MH083
Area =170 mm? | Area = 170 mm?
Jx=15077 mm* | Jx = 15077 mm*
Wx = 1106 mm® | Wx = 1106 mm®

Jx total = 30154 mm *

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:
Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H/ 175
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Area =160 mm? | Area = 259 mm?
Jx =13611 mm* | Jx =51419 mm*
Wx =990 mm® | Wx =2233 mm®

Jx total = 65030 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
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Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Pressa )
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Ix = 15077 mm | Jx = 52562 mmt*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1106 mm® | Wx = 2389 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 67639 mm *

Janela de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
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Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Wx =2389 mm® | Wx = 2389 mm?>
Jx total = 105124 mm *

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H/ 175
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Diagramas de dimensoes............cccumiiiiiiniinn g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

—L—

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Altura maxima: 1050 mm

Presséo de ensaio (Pa)
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH188 MH188 MH189 MH191
Area =124 mm? | Area =124 mn? Area=118 mm? | Area =118 mm?
Jx=8236 mm* | Jx=8236 mm* Jx=10742mm* |  Jx = 8903 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 700 mm® Wx = 700 mm® Wx = 762 mm?® Wx = 604 mm?
Flecha admissivel =H / 175 Jx total = 16472 mm * Jx total = 19645 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. —L—
Altura maxima: 1050 mm
Presséo de ensaio (Pa)
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1000 MHO093
€
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450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH092 MH188 MH093 MHO093
Area =131 mm? | Area = 124 mm? Area=120 mm? | Area =120 mn?
Jx =8897 mm* | Jx=8236 mm* Jx=9933 mm* | Jx=9933 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 827 mm°® Wx = 700 mm® Wx = 728 mm® Wx = 728 mm°
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 17794 mm * Jx total = 19866 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =L
Altura maxima: 1050 mm

Presséo de ensaio (Pa)
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH217 MH217 MH093 MHO093
Area =203 mm? | Area =203 mnm? Area =120 mm? | Area = 120 mn?
Jx =38246 mm* | Jx = 38246 mm* Jx=9933 mm* | Jx=9933 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1690 mm3 Wx = 1690 mm? Wx = 728 mm® Wx = 728 mm?®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 76492 mm * Jx total = 19866 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel =H /175
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Jx = 38246 mm* | Jx = 38246 mm* Jx = 26005 mm* | Jx =26005 mm*
Wx = 1690 mm® | Wx = 1690 mm® Wx = 966 mm® Wx = 966 mm®

Jx total = 76492 mm *

Jx total = 52010 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =L
Altura maxima: 1050 mm

Presséo de ensaio (Pa)
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| | | | | | | | MHO012
g 120 S A i St Bt iy Bt ety
E v
=~ 1100
X
@ n
E 1000 C=es
g MHO010 MHO010 T
2 900
g v 24 v )
=]
£ 800 1 b 0
< R 50 MHO11
T 0T
| | | | | | | | | |
600 I I I I I I I I I |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH010 MHO010 MHO11 MHO012
Area =156 mm? | Area =156 mm? Area =149 mm? | Area = 147 mn?
Jx = 11105 mm* | Jx = 11105 mm* Jx=14130mm* | Jx = 11645 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 961 mm® Wx = 961 mm® Wx = 925 mm?® Wx = 867 mm°

Flecha admissivel = H /175 Jx total = 22210 mm * Jx total = 25775 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. —L—
Pressao de ensaio (Pa)
B0 r=g-—r—T- T
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X
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500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO032 MH032 MHO011 MHO012
Area =198 mm? | Area =198 mm? Area=149 mm? | Area =147 mn?
Jx =23656 mm* | Jx = 23656 mm* Jx=14130 mm* | Jx = 11645 mm*
Tens&o admissivel =7 kg/mm2 (liga 6060-T5) Wx = 1145 mm3 Wx = 1145 mm?® Wx = 925 mm® Wx = 867 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 47312 mm * Jx total = 25775 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

—L—

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO032 MHO032 MHO012 MH022
Area =198 mm? | Area =198 mm? Area =147 mm? | Area = 246 mn?
Jx = 23656 mm* | Jx = 23656 mm* Jx=11645mm* | Jx = 48414 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1145 mm?3 Wx = 1145 mm?3 Wx = 867 mm® Wx = 2033 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 47312 mm * Jx total = 60059 mm *
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Diagramas de dimensoes............cccumiiiiiiniinn g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

—L—

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)
1300

L L L e D e |
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L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO055 MHO055 MHO057 MHO058
Area =170 mm? | Area =170 mm? Area =163 mm? | Area =160 mnm?
Jx=12348 mm* | Jx = 12348 mm* Jx=14733mm* | Jx = 13611 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1148 mm® | Wx = 1148 mm® Wx = 1004 mm® | Wx = 990 mm®
Flecha admissivel =H / 175 Jx total = 24696 mm * Jx total = 28344 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

——H—

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de @ N
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. —L—
Presséo de ensaio (Pa)
e s Bl o At s Bt Bl nbks Bt
— MHO058
T 1200
£ ]
~ 1100
x
\© ]
€ 1000 =
S MHO056 MHO056 F
2 900 )
© ! .=fz‘-] .
=]
= 80— J——F—d——F—4———— 1 =
< | | | | | | | | | | MHO057
T oroo| b
| | | | | | | | | |
600 I I I I I I I I I J
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO056 MHO056 MHO057 MHO058
Area =211 mm? | Area =211 mm? Area=163mm? | Area =160 mm?
Jx =26062 mm* | Jx = 26062 mm* Jx=14733 mm* | Jx = 13611 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1209 mm® | Wx = 1209 mm?® Wx = 1004 mm® | Wx = 990 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 52124 mm * Jx total = 28344 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

—L—

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)
1300

e e S A A R iy S E |
| | | | | | |
g 120 Sl Bt mte Bl el MH083
£ )
7 1100
X
.g .
1000
= MH055 MH055 h —
; ) — U
2 0
< { e ) MH083
S (3 S O (N S Sy EN
| | | | | | | | | |
600 ! ! ! ! ! ! ! ! ! |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO055 MHO055 MHO083 MHO083
Area =170 mm? | Area =170 mn? Area =170 mm? | Area = 170 mnm?
Jx =12348 mm* | Jx = 12348 mm* Jx=15077 mm* | Jx = 15077 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1148 mm?3 Wx = 1148 mm?3 Wx = 1106 mm? Wx = 1106 mm?®

Flecha admissivel = H /175

Jx total = 24696 mm * Jx total = 30154 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)

L —

1300

£ 120 MH083

E U

~7 1100

x

= 1000 )

I MHO056 MH056 e

2 900 f

© Ir ) - 1

=} !

= 80— J——F+—d4————4+————+— 0 =q,¢] 9

< R e T e R MHO083

T 0l b b

I I I I I I I I I I
600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO056 MHO056 MHO083 MHO083
Area =211 mm? | Area =211 mm? Area=170 mm? | Area = 170 mm?
Jx = 26062 mm* | Jx = 26062 mm* Jx =15077 mm* | Jx = 15077 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1209 mm® | Wx = 1209 mm?® Wx = 1106 mm® | Wx = 1106 mm?®

Flecha admissivel = H /175

Jx total = 52124 mm *

Jx total = 30154 mm *
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Diagramas de dimensoes............cccumiiiiiiniinn g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

——H——

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de 2 N
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =L
Presséo de ensaio (Pa)
1500 1 T~ 1771 I T T O T T
| | MHO058
5 1400
€ 1
~ 1300
X
@ 1)
E 1200 C=es
© MH056 MHO056 7
£ 1100 5
© b =
g 1000 @ =g\>]
! 1
T
K e S e et et e :
800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO056 MHO056 MHO058 MH062
Area =211 mm? | Area =211 mm? Area =160 mm? | Area = 259 mn?
Jx =26062 mm* | Jx = 26062 mm* Jx=13611mm* | Jx=51419 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1209 mm3 Wx = 1209 mm? Wx = 990 mm?® Wx = 2233 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 52124 mm * Jx total = 65030 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)

——H—

b —

1500
E 1400 MH083
E U
~ 1300
x
= 1200 )
IS MHO056 MHO056 =y )
2 1100 v
© f =%]
=}
Z 1000 L %5 &
T os0l b AL _4__ = é
[ T e e e N MH179
800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura méax. de apenas uma folha (mm) MHO056 MHO056 MHO083 MH179
Area =211 mm? | Area =211 mm? Area=170 mm? | Area = 265 mm?
Jx =26062 mm* | Jx = 26062 mm* Jx =15077 mm* | Jx = 52562 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1209 mm® | Wx = 1209 mm?® Wx = 1106 mm® | Wx = 2389 mm®

Flecha admissivel = H /175

Jx total = 52124 mm *

Jx total = 67639 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral é compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. =L

Presséo de ensaio (Pa)

1500

K~ 17— 17— __I__T__I__T__I_‘I_}_soﬁ
I I I
g 1400 MH083
E )
~ 1300
x
g 1200 )
o MH131 MH131 =y )
2 1100 y
© r ,=4’r}.] 1
=}
A R L A S R S I =
T oo -]
[ T e N N N N MH179
800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH131 MH131 MHO083 MH179
Area =260 mm? | Area =260 mm? Area =170 mm? | Area = 265 mn?
Jx=41090 mm* | Jx =41090 mm* Jx =15077 mm* | Jx = 52562 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 2262 mm® | Wx = 2262 mm® Wx = 1106 mm® | Wx = 2389 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 82180 mm * Jx total = 67639 mm *

Janela de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)

1500

——H—

L —

MH179

E 1400
£
~ 1300
x
ol 4y 47 )
g [ T T | 1820 MH131 MH131 b —
= M0 — A —d -4 -~ -4 === [ < £
u I I I I I I I I I I
p=}
;AU TS R R S R S =
T g0l b L4
T N R N R MH179
800 | | | | | | | | | |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH131 MH131 MH179 MH179
Area =260 mm? | Area =260 mm? Area =265 mm? | Area = 265 mm?
Jx =41090 mm* | Jx =41090 mm* Jx = 52562 mm* | Jx = 52562 mm*
Tensdo admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 2262 mm® | Wx = 2262 mm°® Wx =2389 mm® | Wx = 2389 mm®

Flecha admissivel =H /175

Jx total = 82180 mm *

Jx total = 105124 mm*
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................ = MASTER

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)
1300

= 1200
1100

1000

T—
ﬁé
[\

H- Altura total max. (mm
©
8

800 f — | ——F — 4 — ——F+ — | —— — 4 ——
| | | | | | | | | |
700 p — - — b — 4 -
| | | | | | | | | |
600 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |

500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H/ 175

MHO012

MH171

Area = 147 mm?

Area = 177 mn?

Jx = 11645 mm*

Jx =20193 mm*

Wx = 867 mm°®

Wx = 1138 mm?®

Jx total = 31838 mm *

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral é compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)

Sl e El i B R I e B
| | | | | |
—t———t—"4——F—1

1300 ~ —

1200

1100
1000
900

800 b — | — — b — 4 — — | —
| | | | | | |
([0 T T R S |
| | | | | | | | | |
600 ! ! ! ! ! ! ! ! ! J
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

L- Largura méax. de apenas uma folha (mm)

H- Altura total max. (mm)

Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel =H / 175
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MHO044

=]

_____ e

T———1
(- l[_____.

MHO012

MHO044

Area = 147 mn?

Area = 155 mn??

Jx = 11645 mm*

Jx = 13772 mm*

Wx = 867 mm®

Wx = 983 mm®

Jx total = 25417 mm *




Diagramas de dimenso0es.........ccccirmmriiiinmnsismnn s

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)
1300 S A I E |
1200

1100

1000

©
o
]

®
=]
S

T T Y TR Py S|
| | | | | | | | | |
R ) R
| | | | | | | | | |
600 | | | | | | | | | ]

H- Altura total max. (mm)

~
o
S

500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura méax. de apenas uma folha (mm)

Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel =H / 175
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= MASTER

VD

—z—
)
[1AN

f— L —

MHO012

v
MHO086
!

MHO012

MHO086

Area = 147 mn?

Area = 198 mn?

Jx = 11645 mm*

Jx = 23304 mm*

Wx = 867 mm®

Wx = 1339 mm®

Jx total = 34949 mm *

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.

Presséo de ensaio (Pa)
1300

= 1200
1100
1000

900

800 f — bbb
T T T T
700 f— b ]
[ e e e
600 | | | | | | | | | |
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

H- Altura total max. (mm

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel =H /175

H =
r lEé
— | —
MHO058
L)
J)
=
u
MHO086
L
n
[
L]
Lo—=dl_
MHO058
MHO058 MHO086
Area =160 mm? | Area = 198 mm?
Jx =13611 mm* | Jx =23304 mm*
Wx =990 mm® | Wx = 1339 mm®
Jx total = 36915 mm *




Diagramas de dimenso0es.........ccccirmmriiiinmnsismnn s

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

= MASTER

VD

—z—
)
[1AN

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de <
folhas da tipologia.
. ) ; N —
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
MHO058
Presséo de ensaio (Pa) '
1800 - ——— i et e A A I Bt B )
| | | | | =
g”oo A=t —4——r—
< 100 MHO044
3
€ 1000 = ___
g i
- | I}
= 900 (S |
2
< ™ | | | | | | | | | MHod4
S 3 R A N O G
| | | | | | | | | |
600 | | | | | | | | | | MHO044 MH058
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 Area = 155 mm2 | Area = 160 mm?
L- Largura méax. de apenas uma folha (mm) Ix=13772 mm* | dx = 13611 mm®
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 983 mm® Wx = 990 mm®
Flecha admissivel =H / 175 Jx total = 27383 mm *
Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)
Notas: T
VD
A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da " G-
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de ——
folhas da tipologia.
T
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01. L
MHO058
Presséo de ensaio (Pa) '
B0 == =g —— )
= 1200 —
E |:
~ 1100 MH171
3
E R Se
= 1000 IF===grns
s b
900 Lol
5 2
T 8O F—Ad——t—d -] MHO11
) | | | | | | | | | |
S ' D O (Y O IO R O P H
| | | | | | | | | |
600 | | | | | | | | | ] MHO058 MH171
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 Area =160 mm? | Area = 177 mm?
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Ix= 13611 o | dx = 20193 mm’
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx =990 mm® | Wx = 1138 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 33804 mm ¢
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Janela de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

VD

T—
(a3

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

[1AY

esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no grafico pela quantidade de <
folhas da tipologia.
. . . ) L I -
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina D-01.
MH179
Presséo de ensaio (Pa)
1500 ]
T 1400 u_]@
S
:_, 1300 MHO083 )
“©
€ 1200 @ )
S
£ 1100
E J)
e e M MHO83
) | | | | | | | | | |
T ool bbb
| | | | | | | | | |
800 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | MHO083 MH179
500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 Area =170 mm? | Area = 265 mm?
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) Jx = 15077 mm® | Jx = 52562 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1106 mm® | Wx = 2389 mm®
Flecha admissivel =H /175 Jx total = 67639 mm 4
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

——

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.
MHO032 altura maxima de 2100
MHO076 altura maxima de 2300 MH214

Pressé&o de ensaio (Pa)
2300 — 71— —r — —<@m MH076
2200
g 2100 :|
; 2000
‘@
€ 1900 a==es
©
© 1800 [
£ 4700
< 1600
T
1500
1400 MH213
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH213 MH214
Area =212 mm? | Area =212 mn?
Jx = 69420 mm* | Jx = 74590 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx =2388 mm® | Wx = 2466 mm®

Flecha admissivel = H /175

Jx total = 144010 mm *

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: Ly d
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. L
MHO056 altura maxima de 2100
MHO063 altura maxima de 2300 MH212
Presséo de ensaio (Pa) ]
2300 F——— —— T —r — <= MH063
2200
£ 1
£ 2100
><' 1)
a L]
k]
© L
2
<
T
MH212
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH212 MH212
Area=215mm? | Area =215 mn?
Jx=70510mm* | Jx=70510 mm*
Tensdo admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 2390 mm® | Wx = 2390 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 141020 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: by d

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

MHO030
Pressao de ensaio (Pa)
B0 Fr——T T T T TS T T T T
2200
g 2100 v
?é 2000 .
€ 1000 C=es
©
S 1800
©
é 1700 I:
<F 1600
T
1500 MH022
1400

600 650 700 750 800 850 900 950 1000

L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO022 MH030
Area =246 mm? | Area =318 mm?
Jx = 48414 mm* | Jx = 149798 mm*
Tensdo admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx =2033 mm® | Wx = 4595 mm®

Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 198212 mm *

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: b a
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. L
MHO030
Pressé&o de ensaio (Pa)
BO =TT T T T=C"T T T T
2200 —= S R A
a | | |
E 2100 T
» 2000 =
.g =
1900
©
o 1800 .
©
5 1700
<_F 60 F——+——4+——+——-+——+——F——+4——4
T 00 | | | | | | | |
L L L R e |
1400 ! ! ! ! ! ! ! | MH026
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO026 MHO030
Area =313 mm? | Area =318 mm?

Tensdo admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)

Flecha admissivel = H /175

PAG-22

Jx = 138978 mm*

Jx = 149798 mm*

Wx = 4139 mm®

Wx = 4595 mm®

Jx total = 288776 mm *




Diagramas de dimensoées

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.
MHO056 altura maxima de 2100
MHO063 altura maxima de 2300

Pressé&o de ensaio (Pa)

2300 T T T T T~ 7<= MHO063

2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600

H- Altura total max. (mm)

1500
1400

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

Tensdo admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H/ 175
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= MASTER

I

MH179

MH179
MH179 MH179
Area =265 mm? | Area = 265 mm?
Jx = 52562 mm* | Jx = 52562 mm*
Wx =2389 mm® | Wx = 2389 mm?>

Jx total = 105124 mm *

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas:
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da

esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

Presséo de ensaio (Pa)

2300
2200
2100
2000
1900
1800

1700

1600

H- Altura total max. (mm)

1500 L A A A A AN e S 71
T T T T T T T
1400 | | | | | | | J
600 650 700 750 800 850 900 950 1000

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H /175

l— | —

MH179

S~

MH082

MHO082 MH179
Area =331 mm? | Area =265 mm?
Jx = 150470 mm*| Jx = 52562 mm*
Wx = 4721 mm® | Wx = 2389 mm®

Jx total = 203032 mm *
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Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: Ly d

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

Presséo de ensaio (Pa) MHO060
2300
2200
€
£ 2100
& 2000 ]
@
E 1900 9
:"g 1800 | ==
© u
§ 1700
< 1600
T
1500
1400 MH062
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO060 MH062
Area =331 mm? | Area =259 mn?
Jx = 149956 mm*| Jx = 51419 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4632 mm® | Wx = 2233 mm®

Flecha admissivel = H /175

Jx total = 201375 mm *

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: by d

A largura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

MHO060
Pressao de ensaio (Pa)
2300
2200
E 2100 U
> 2000 ]
@
£ 1900 | =
E U
S 1800
© !
5 1700
L1600 f——+——+——F——F+——F——F——F+——A
T 1500___I__I__I__I__I__I__ [
T T T T T T T |
1400 ! ! ! ! ! ! ! J MHO59
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO059 MH060
Area =326 mm? | Area =331 mn?

Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)
Flecha admissivel = H/ 175
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Jx = 147193 mm*

Jx = 149956 mm*

Wx = 4522 mm®

Wx = 4632 mm®

Jx total = 297149 mm *




Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: by d

I

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

MH128
Pressao de ensaio (Pa)
2300
2200
g 2100
: 2000 .
\©
€ 1900 | =
E U
S 1800
® q900fb—-L L+ 1 _1__1__1__1 L
2 | | | | | | | |
<600 f——+——+——-F-——+——+——+——+——A
T 1500___I__I__I__I__I__I__I__I
T T T T T T T 1
1400 | | | | | | | |
600 650 700 750 800 850 900 950 1000 MHO059
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO059 MH128
Area =326 mm? | Area = 358 mm?
Jx = 147193 mm*| Jx = 188254 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4522 mm® | Wx = 5532 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 335447 mm *

Porta de correr - 2, 3 e 4 planos

Notas: b a
A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. MH082 L
Pressé&o de ensaio (Pa) (_\
BO T~ T~ T~ T T T T T
2200
€
E 2100
» 2000 . -
~©
£ 1900 | == ]
©
o 1800
©
5 1700
<_F 60 f——+——F+——F+——d——d——4+——+4——4
T | | | | | | | |
L e e e e i B \—/_/
1400 ! ! ! ! ! ! ! | MH082
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO082 MHO082
Area =331 mm? | Area =331 mm?
Jx = 150470 mm*| Jx = 150470 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx =4721mm® | Wx = 4721 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 300940 mm *

PAG-25



Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

Diagramas de dimenSOes.........ccvciiiieiiiiiiiiir s g MASTER

Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas: L o

I

Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. —L—

MHO030

Pressao de ensaio (Pa)
2300

r——T - —T—— — T T T T T
2200 e -]
o | |
E 2100 7
g MHO76 MHO076 2
\©
€ 1900 | =
E 1 S J /(E 5 v
S 1800 l
£ 1700 = L
5. 1600 |:
T 1500 MHO022
1400 \J/
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO76 MHO76 MH022 MHO030
Area =319 mm? | Area =319 mm? Area =246 mm? | Area =318 mn?
Jx =121208 mm* | Jx = 121208 mm* Jx=48414 mm* | Jx = 149798 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4139 mm® | Wx = 4139 mm?® Wx =2033 mm® | Wx = 4595 mm>
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 242416 mm * Jx total = 198212 mm *
Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central
Notas: b o
Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. MHO?:0_ L—l

Pressé&o de ensaio (Pa)

2300 - — L e e He e B |
2200
= 0
E 2100
;2000 L
& MH076 MH076 (=1
£ 1900 v
E U Ll /yE v
S 1800 ] R
£ 4700 Les es 1
p=}
< 1600
T 1500 | | | | | | | |
L R e
1400 ! I I I I I I | \—// MH026
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO76 MHO076 MH026 MHO030
Area =319 mm? | Area =319 mm? Area =313 mm? | Area =318 mm?
Jx =121208 mm* | Jx = 121208 mm* Jx = 138978 mm*| Jx = 149798 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4139 mm3 Wx = 4139 mm® Wx = 4139 mm® Wx = 4595 mm?®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 242416 mm * Jx total = 288776 mm *
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Diagramas de dimenS0es.........ccviiiiimiiriiniinirs s

Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

= MASTER

Notas: L o
Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. —L—
Altura maxima: 2050 mm MH212
Pressao de ensaio (Pa) ™
BO =TT T T T T T TN
mo bt L1111
£ ' '
E 2100 U
» 2000 9
= 1 MH217 MH217 ;
S 1800 ¢ N ) .
£ 1700 ]
= L =5 \@ 9
< 1600
T 1500 D
1400 MH212
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH217 MH217 MH212 MH212
Area =203 mm? | Area =203 mm? Area=215mm? | Area =215 mn?
Jx =38246 mm* | Jx = 38246 mm* Jx=70510 mm* | Jx =70510 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 1690 mm® | Wx = 1690 mm?® Wx = 2390 mm® | Wx = 2390 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 76492 mm * Jx total = 141020 mm *

Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas:

Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de

folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

Pressao de ensaio (Pa)
B0~ T T~ T T T T

H- Altura total max. (mm)

L- Largura max. de apenas uma folha (mm)

Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5)

Flecha admissivel =H / 175
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b =]
H
—L—
MH179
L
MH131 MH131 = )
Ir L4 #l
MH179
MH131 MH131 MH179 MH179
Area =260 mm? | Area =260 mm? Area =265 mm? | Area = 265 mn?
Jx=41090 mm* | Jx =41090 mm* Jx=52562 mm* | Jx = 52562 mm*
Wx = 2262 mm® | Wx = 2262 mm® Wx =2389 mm® | Wx = 2389 mm®
Jx total = 82180 mm * Jx total = 105124 mm *




Diagramas de dimenS0es.........ccviiiiimiiriiniinirs s

Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

= MASTER

Notas: L o
Alargura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H
esquadria deve-se multiplicar a medida méaxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. —L—
Press&o de ensaio (Pa) MH060
RO —— T T T T T T T T
2200
3
E 2100
‘§ 2000 )
= 1% MH131 MH131 )
S 1800 ] S . s
©
E 1700 y
< 1600 e
T
1500
1400 MHO062
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MH131 MH131 MHO060 MHO062
Area =260 mm? | Area = 260 mn? Area=331mm? | Area =259 mnm?
Jx=41090 mm* | Jx = 41090 mm* Jx = 149956 mm*| Jx = 51419 mm*
Tens&o admissivel =7 kg/mm2 (liga 6060-T5) Wx = 2262 mm?® Wx = 2262 mm® Wx = 4632 mm°® Wx = 2233 mm®
Flecha admissivel = H /175 Jx total = 82180 mm * Jx total = 201375 mm *

Porta de correr - 2 e 3 planos com encontro central

Notas: b o
Alargura do gréfico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da i
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. =L
Pressé&o de ensaio (Pa) MH060
2300
2200
£
E 2100
% 2000 2
® MHO063 MHO063
£ 1900 3
—_ Ir L /ﬁ 1
g 1800 ] C=es
£ 1700 [ = y
=]
< 1600
T 1500 \_/
1400 S~ MHO062
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO063 MH063 MHO060 MHO062
Area=332mm? | Area =332 mn? Area =331 mm? | Area =259 mm?
Jx = 130002 mm* | Jx = 130002 mm* Jx = 149956 mm* | Jx = 51419 mm*
Tens3o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4289 mm3 Wx = 4289 mm? Wx = 4632 mm® Wx = 2233 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 260004 mm * Jx total = 201375 mm *
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Diagramas de dimenso0es..........cccorimmiriinisins s

Porta de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)

Notas:

A largura do grafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de
folhas da tipologia.

Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03.

Presséo de ensaio (Pa)

Boletim #10
Linha: Master

Setembro, 2023

= MASTER

i
[N

BO =T =TT T T T T T 71
2200 .
€
E 2100 .
» 2000 C=cs
@
S
= 1% MH171
5 1800
© 2 5¢
g 1700 :F:::.—' a
< 1600 :: il
T IL——— O
L s m e e MH022:|r_ —T:
1400 | I I I G —J
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO030 MH171
Area =318 mm? | Area =177 mnm?
Jx = 149798 mm*| Jx = 20193 mm*
Tens&o admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4595 mm® | Wx = 1138 mm?®
Flecha admissivel =H / 175 Jx total = 169991 mm *
Porta de correr - 3 planos (1 folha com vidro e 2 com venezianas)
Notas:
VD
A largura do gréafico refere-se a apenas uma folha, ou seja, para obter a largura total da H =
esquadria deve-se multiplicar a medida maxima encontrada no grafico pela quantidade de ——
folhas da tipologia.
Verificar qual montante lateral € compativel com a altura da folha. Vide pagina 03. —
MH060
Pressao de ensaio (Pa)
BOFrF——T=Z T T T T T TN .
2200 l&
£ 2100 !
= MH086
» 2000 @
\©
€ 1900 L_L[_Qf_:_=ﬁ
= I |[
° 1800 Iy 1
© Lo_-JL_g
R MHoB0 -
< 1600 i A\
T il \
1500 ‘g:: S J\l
1400 i
600 650 700 750 800 850 900 950 1000
L- Largura max. de apenas uma folha (mm) MHO060 MH086
Area=331mm? | Area =198 mnm?
Jx = 149956 mm* | Jx = 23304 mm*
Tensao admissivel = 7 kg/mm? (liga 6060-T5) Wx = 4632 mm® | Wx = 1339 mm®
Flecha admissivel = H/ 175 Jx total = 173260 mm
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